

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 9659

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Планована діяльність передбачає реалізацію проекту «Реконструкція олійно-екстракційного заводу ТОВ «АОИЛ» зі збільшенням продуктивності до 1500 т/добу за насінням соняшнику, до 650т/добу за рослинною олією, встановленням оборотного бензосховища сумарним об'ємом 160м3, розміщенням наземного резервуару об'ємом 60 м3 для зберігання дизельного палива за адресами: просп. Промисловий, 19, 21, м. Кропивницький, Кіровоградської області». Реконструкція пресового цеху, цеху рафінації та дезодорації олії, лінії екстракції, приймально- очисного відділення, котельні та встановлення наземного резервуару планується на території діючого підприємства по переробці олійних культур, на земельних ділянках , площею 4,5162 Га (кадастровий номер 3510100000:19:235:0003) та та 4,0007 Га (кадастровий номер 3510100000:19:235:0004). Планова продуктивність лінії по переробці насіння до 1500 т/добу за насінням соняшнику та до 650тон/добу олії соняшnikової. Склад пресового цеху: Підготовче відділення та пресовий цех (насіннерушки - 23шт.; насінневійки - 26шт.; циклони ББЦ-550 - 26шт.; жаровні - 4шт.; скребкові конвеєри - 15шт.; норії - 4шт.; ваги бункерні - 2шт.); Буферний силос для насіння; Транспортна галерея; Транспортна галерея (лушпиння). В пресовому цеху відбувається доочищення та подальша обробка

Кіровоградська обласна військова адміністрація
Департамент екології та природних ресурсів
718/26-01-23 від 04.12.2024



насіння соняшнику в рушально-віяльному відділенні, після чого в пресовому відділенні відбувається віджим олії. Склад цеху екстракції : лінія екстракції, оборотне бензосховище (три підземні ємності зберігання розчинника об'ємом V=50 м3 кожна), бензомаслоудовлювач (об'єм сухої секції V=10 м3), майданчик прийому розчинника. В якості розчинника застосовують бензин з низькою температурою кипіння (63 - 65°C), він містить значно меншу кількість ароматичних вуглеводнів, що покращує якість готової олії, знижує в ній вміст супутніх домішок. Цех екстракції призначений для отримання рослинної олії та шроту з макухи шляхом її екстракції розчинником у відповідності до вимог нормативної документації, що діє на території України. Технологічний процес вилучення олії методом екстракції складається з наступних стадій: – зрошення макухи розчинником в екстракторі; – відгонка розчинника з ізнежиреної макухи (шроту); – відгонка розчинника з місцели в дистилляторах; – конденсація парів розчинника і повернення його в технологічний процес; – абсорбція розчинника рідким абсорбентом (мінеральною оливою). Плановою діяльністю «Реконструкція цеху рафінації та дезодорації олії» передбачається установка додаткової лінії рафінації та дезодорації продуктивністю 500т, загальна продуктивність цеху становитиме 650т олії на добу. Розміщення наземного резервуару об'ємом 60 м3 для зберігання дизельного палива планується для забезпечення роботи дизельного генератора, що призначений для потреб підприємства в електроенергії в період відключення. Доставка пального здійснюватиметься автотранспортом. Злив палива з автоцистерни передбачено крізь герметичні зливні швидкокорозійні муфти та спеціальні фільтри, які запобігають попаданню механічних сумішей в резервуар. Резервуар виконано з подвійною оболонкою типу «термос» та обладнано системою повернення парів нафтопродуктів при їх заповненні, дихальною арматурою з клапанною системою, технічними пристроями для запобігання переповнення резервуарів при зливі нафтопродуктів. Резервуар розташовано окремо від колонки потужністю. Колонка планується однопродуктова, однопістолетна, потужністю - 50л/год. Річний обсяг палива - 45т/рік. Склад приймально-очисного відділення: приймально-очисне відділення на 1 автопроїзд; бункери сміття; операторська, електрощитова. Метою планової діяльності «Реконструкція приймально-очисного відділення з будівництвом добудови» є встановлення додаткового обладнання у відділенні очищення та на бункері сміття, а також у влаштуванні додаткових площадок та огорожувальних конструкцій у приймально-очисному відділенні. «Реконструкція виробничої котельні із встановленням нових парових котлів ДКВР-10-14 (Е-10-1,4Р(Е))» передбачає встановлення 2-х нових парових котлів типу ДКВР-10-14 (Е-10-1,4Р(Е)) з передтопками для спалювання лушпиння соняшника, повітропідігрівачів типу ВП-0-228, водяних економайзерів типу БВЕС-V-, блоків циклонів типу ЦН-15×850-4УП (1 ступінь газочищення), тягодуттєвих машин та встановлення рукавних фільтрів (2 ступінь газоочищення). Режим роботи виробництва - безперервний, 2-х змінний, з 12-т и годинною робочою зміною. Готовими продуктами процесу є: - олія соняшникова згідно з ДСТУ 4492:2017 «Олія соняшникова. Технічні умови»; - шрот соняшниковий універсальний згідно з ДСТУ 4638:2006 «Шрот соняшниковий. Технічні умови».

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АОИЛ" 44856476

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 25014, Кіровоградська обл., місто Кропивницький, пр.Промисловий, будинок 19

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Кіровоградської обласної державної адміністрації вул. Віктора Чміленка, 84/37, м. Кропивницький, 25000 ekologkr2019@gmail.com ; public@ecolog.kr-admin.gov.ua (0522)32-08-53, (066)684-68-37 Дубровський В'ячеслав Юрійович

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля Департамент екології та природних ресурсів Кіровоградської ОВА Закон України "Про оцінку впливу на довкілля" від 23.05.2017 р. № 2059-VIII

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 26.12.2024 10:00;

1

Л і н к : <https://us05web.zoom.us/j/88197100964?pwd=oQYFQOEiRVzb18RvhrI02cb40WGU2o.1;>

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Кіровоградської обласної державної адміністрації вул. Віктора Чміленка, 84/37, м. Кропивницький, 25000 ekologkr2019@gmail.com ; public@ecolog.kr-admin.gov.ua (0522)32-08-53, (066)684-68-37 Дубровський В'ячеслав Юрійович

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Кіровоградської обласної державної адміністрації вул. Віктора Чміленка, 84/37, м. Кропивницький, 25000 ekologkr2019@gmail.com ; public@ecolog.kr-admin.gov.ua (0522)32-08-53, (066)684-68-37 Дубровський В'ячеслав Юрійович

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другого пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 675 аркушах.

Повідомлення про плановану діяльність

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Відомості щодо інформування про плановану діяльність шляхом розміщення в публічних місцях

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Адмінприміщення ТОВ «АОИЛ» – м. Кропивницький, просп.Промисловий, 19, тел. +380678441991, Тамара ДОБРЯНСЬКА, з 02.12.2024 р. Кропивницька міська рада – м. Кропивницький, вул.Велика Перспективна, 41, тел.(0522)-35-83-57. Ознайомлення з документами з 02.12.2024 року, щодня з 9 год. 00 хв. по 16 год.00 хв. крім суботи та

неділі.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами,
контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967
від 08.09.2023}